



## Тбилисская оперетта в Сухуми

Как и год назад, в Летнем театре Абхазской государственной филармонии начал свои выступления коллектив Тбилисского государственного театра музыкальной комедии имени В. Абашидзе. Гастроли открылись опереттой композитора Ш. Милорава «Только тебе...»

В веселом музыкальном спектакле, поставленном главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств республики Ш. Месхи, повествуется о жизни людей одного из новых районов Тбилиси.

Актеры с подъемом исполняют роли своих современников — людей беспойных сердец, кипучей энергии. Вновь, как и в дни прошлогодних гастролей, очень тепло была встречена игра заслуженных артистов республики Е. Чохели, В. Саларидзе, Б. Январашвили, Т. Мерк-

виладзе, артистов И. Кутателадзе, О. Бахтадзе и других.

В Сухуми тбилисские артисты покажут ряд своих новых спектаклей. Грузинским спортсменам посвящена музыкальная комедия Ш. Джоджуа «Вратарь». В основу сюжета произведения композитора Г. Цабадзе и либреттистов Н. Хунцария и Г. Картвелишвили «Черное море и белые ночи» положена тема комедии С. Михалкова «Дикари». Она повествует о приключениях автотуристов, «диких» курортников. Выбору правильного пути, своего места в жизни молодыми людьми посвящена комедия «Две девушки». Беспощадному осмеянию подвергаются в «Слуге трех начальников» люди с душой собственника.

На снимке: сцена из музыкальной комедии «Только тебе...». Фото Г. Толмачева.